

WSZYSCY WYKONAWCY

2024-07823



Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia na wykonanie modernizacji pomieszczeń biurowych w komunalnym budynku użytkowym położonym przy ul. 23 Lutego 4/6A w Poznaniu

Zamawiający, Zarząd Komunalnych Zasobów Lokalowych Sp. z o.o., informuje, że w toku ww. postępowania wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. - Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udziela wyjaśnień treści SWZ.

Pytanie nr 1:

Prośba o ustalenie wizji lokalnej

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż wizja lokalna pomieszczeń w budynku użytkowym przy ul. 23 Lutego 4/6A odbędzie się w dniu 23.01.2024r. w godz. 10:00 – 13:00.

Pytanie nr 2:

Czy posiadają Państwo projekt zgodnie z przedmiarem : "Montaż instalacji teletechnicznych: -zgodnie z zatwierdzonym projektem"? A jeśli nie to czy jest możliwość wizji na miejscu celem ustalenia ilości gniazd, przebiegu instalacji teletechnicznych ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada uzgodnionego projektu instalacji teletechnicznych. Wykonanie i uzgodnienie z Zamawiającym wyżej wymienionej dokumentacji pozostaje w zakresie wykonawcy i jest opisana w pozycji nr 52 w przedmiarze robót.

Pytanie nr 3:

Proszę o przekazanie dokumentacji do - Instalacja klimatyzacji VRV (wycena szacunkowa, konieczne jest opracowanie przez Wykonawcę Dokumentacji Technicznej na podstawie załączonych rzutów.

Odpowiedź:

Zamawiający załącza inwentaryzację pomieszczeń biurowych usytuowanych na piętrze budynku użytkowego. Pomieszczenia objęte instalacją klimatyzacji zaznaczono kolorem czerwonym.